
 1 

Protokół Nr 16/2026 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 18 maja 2026 r. 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obecni na posiedzeniu: 

1. Czarniak Janusz – członek komisji 

2. Gawrysiak Renata – członek komisji 

3. Kurzyna Samuel – Przewodniczący Komisji 

4. Świerkowski Marek – Zastępca Przewodniczącego Komisji 

Spoza Komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Wochna Monika – starszy inspektor 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Rozpatrzenie skargi z dnia 17 kwietnia 2026 r. na działania Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Dąbrowie Biskupiej.  

3. Zakończenie. 

Ad.1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji. 

Po stwierdzeniu quorum Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Samuel 

Kurzyna o godzinie 11:00 otworzył posiedzenie Komisji, a następnie powitał członków komisji 

oraz pracownika Urzędu Gminy. 

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad.2. Rozpatrzenie skargi z dnia 17 kwietnia 2026 r. na działania Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Dąbrowie Biskupiej.  

Członkowie Komisji przeprowadzili analizę materiałów dostarczonych przez Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej i ustnych wyjaśnień Kierownika GOPS oraz zarzutów przedstawionych 

w skardze.  

Dyskusja: 

Radny Marek Świerkowski – stwierdził, że jego zdaniem skarga jest bezzasadna, ponieważ 

skarżąca miała proponowane zarówno schronisko, jak i mieszkanie i z tego nie skorzystała, 

natomiast o przyznaniu świadczeń z pomocy społecznej decydują przepisy. Jeśli zgodnie 

z przepisami ta pomoc nie przysługuje, ponieważ skarżąca nie spełnia warunków, to nie jest 

wina GOPS.  

Radna Renata Gawrysiak – po przeanalizowaniu dokumentacji GOPS również uważa skargę za 

bezzasadną.  



 2 

Radny Samuel Kurzyna – stwierdził, że z wyjaśnień pracowników GOPS jednoznacznie wynika, 

że zgodnie z przepisami prawa pomoc finansowa, o której wspomina skarżąca nie przysługuje 

się jej. Pracownicy GOPS zaprzeczyli również nieudzielenia pomocy niepełnosprawnemu 

synowi podczas dłuższej nieobecności skarżącej, czego potwierdzeniem są sporządzane notatki 

z wizyt u syna. W związku z powyższym uważa skargę za bezzasadną.  

Radny Janusz Czarniak – stwierdził, że należy postępować zgodnie z przepisami prawa, a tak 

robili pracownicy GOPS, co wynika z przedstawionych wyjaśnień. 

Nie było więcej chętnych osób do zabrania głosu..  

W zawiązku z powyższym Przewodniczący Komisji radny Samuel Kurzyna przeprowadził 

głosowanie nad uznaniem skargi za bezzasadną. 

Wyniki głosowania: 

1. Czarniak Janusz - za 

2. Gawrysiak Renata – za 

3. Kurzyna Samuel – za 

4. Świerkowski Marek – za 

Komisja przygotowała projekt uchwały, stanowiący załącznik do protokołu. 

Ad.3. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku radny Samuel Kurzyna podziękował wszystkim 

za przybycie i zamknął posiedzenie. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 18 maja 2026 r., godz. 12:00 

  Protokółowała   Prowadzący posiedzenie 

  Monika Wochna   Samuel Kurzyna 


